

蕭暉榮藝術展聯合國舉行

劉結一剪綵致辭 潘基文祝賀金垣洙觀展

香港文匯報訊(記者子京)由中國美術家協會等單位聯合主辦,在紐約聯合國總部隆重舉行的「日出東方——蕭暉榮教授聯合國藝術展」於日前圓滿結束。中國常駐聯合國代表團和駐紐約總領事館及外國使團對畫展極為重視和支持,中國常駐聯合國代表劉結一大使為開幕式剪綵並致辭,外交部駐紐約副總領事程雷、文化參贊李力言,美國、加拿大、意大利、越南、緬甸、加納、巴基斯坦、烏干達等駐聯合國十多個國家使團大使和要員,以及紐約藝術界、社團等各界人士及媒體共200多人出席開幕式,氣氛熱烈。

展覽期間觀眾絡繹不絕,參觀者數千人,好評如潮。公務在外的聯合國秘書長潘基文通過秘書處向展覽表示祝賀,聯合國助理秘書長金垣洙親臨現場觀看展覽,認為中國政府在聯合國成立70周年之際舉辦這樣的展覽具有重要的意義。

劉結一讚藝術展意義非凡

蕭暉榮從藝50年,是目前唯一一位獲得國際小行星命名的中國畫家,並曾獲「傑出華人獎」。劉結一大使在致辭中首先對藝術展開幕表示祝賀。他說,中華民族在五千多年的文明發展進程中創造了燦爛的文化藝術,中國書畫和雕塑藝術承載着中國傳統哲學理念和美學底蘊,是中華文化的重要組成部分。

劉結一表示,蕭暉榮教授來自中國香港特別行政區,是在書畫和雕塑領域造詣深厚的藝術家。本次作品展恰逢香港回歸18周年,具有不同尋常的意義。《日出東方》、《中國夢》等作品,體現了廣大香港同胞的民族自豪感,反映了全體中國人民熱愛生活、追求和平、樂觀向上的精神和堅韌不拔、自強不息的意志品質。

「中國夢」是和平、發展、合作、共贏的夢,這也是聯合國全體會員國的共同追求。劉大使說,今年是聯合國成立70周年,聯合國是傳播和平友誼、推動合作共

贏、促進文化交流的重要平台。中華文明同世界各國文明交流互鑒,將為人類發展提供強大精神動力。

蕭暉榮展覽增進各國文化交融

蕭暉榮在致辭中感謝中國中央政府長期以來對香港藝術家參與國際文化交流的支持,感謝中國常駐聯合國代表團對此次藝術展的協助。他表示,沒有強大的祖國,就沒有個人藝術的發展;沒有文化交流,就沒有世界的持久和平和共同繁榮。希望本次展覽能增進各國的文化交融,促進人類對美的追求。

他認為,祖國崛起,世界太和,人類走向繁榮,如東方日出。大美無疆,藝無國界,美可以穿越時空,藝術是不同國家民族相互了解之最佳方式,儘管審美各有差異,但優秀的藝術作品其感染力會拉近不同國家和民族的審美距離。中華民族傳統優秀文化自古以來傳遞真、善、美。在世界和平的日子裡,這將會主導着人類在美的追求上相互交融,增強友誼,為人類的永久和平發揮重要作用。這也是本次展覽的意義所在。

紀念聯合國中美建交香港回歸

本次展覽由中國美術家協會、香港文化藝術基金會、香港文匯報、香港大公報、新華社香港分社等十多家單位參與主辦,主要展出蕭暉榮創作的《日出東方》、《同春圖》等中國畫作品,《中國夢》、《太和》鳥蟲篆書法作品及《墨荷系列》等雕塑作品,以紀念聯合國成立暨世界反法西斯戰爭勝利70周年,慶祝中美建交36周年及香港回歸18周年,促進中西文化藝術交流。



蕭暉榮(右一)陪同劉結一大使(中)等為畫展剪綵。



聯合國助理秘書長金垣洙(左)與蕭暉榮在藝術展上。



展覽期間觀眾絡繹不絕,參觀者數千人,氣氛熱烈。

華南影聯會慶66年 新理事就職



華南電影工作者聯合會舉行66周年會慶暨第40屆理事就職典禮。

香港文匯報訊(記者子京)華南電影工作者聯合會於7月25日晚在旺角倫敦酒樓隆重舉行66周年會慶暨第40屆理事就職典禮,當晚嘉賓雲集,筵開15席,典禮活動在特邀嘉賓KK張國強的勁歌熱舞下拉開序幕。

華南電影工作者聯合會在港成立已有66年,屬本港歷史悠久的影視專業人員團體,多年來在團結電影、電視、電台、話劇、專業攝影等行業從業員,維護會員的權益等方面均不遺餘力。除經常舉辦有關專業藝術探討的培訓班和興趣小組,亦積極參與各項社區公益活動以及各類型電影展,例如每年與康文署合作舉辦「中國電影展」,參與宣明會舉辦的「飢饉八小時」籌款活動以及支持2017年行政長官普選政改方案及反「佔中」的群眾運動。

9月辦15場抗戰電影觀賞

影聯會在歷屆理事長和全體理事的共同努力下,會務蒸蒸日上,每年舉辦的活動越來越受市民大眾的歡迎。今年8月將與電影資料館合作,為會長夏夢舉辦「夏夢電影回顧展」,影展暫定由8月23日至9月20日,共放映18場由夏夢主演的經典名片,包括《三看御妹劉金定》、《同命鴛鴦》、《金枝玉葉》等。今年抗戰勝利70周年,影聯會亦將於9月3日至13日舉辦15場抗戰題材的電影供全港市民觀賞,影展包括最新攝製完成的《百團大戰》、《戰火中的芭蕾》、《我不是王毛》、《劉老莊八十二壯士》以及張藝謀導演的《金陵十三鉞》和陸川導演的《南京!南京!》等10部影片。

新一屆理事會將繼續秉承愛國愛港的宗旨,為建造和諧社會繼續發光發熱。華南電影工作者聯合會第40屆主要成員包括:會長夏夢,榮譽會長許敦樂,榮譽副會長陳一奇、張鑫焱、吳佛祥、吳連城,理事長張康達,秘書長李謙才,司庫余倫,副理事長白茵、余倫、周聰、李嬌、施揚平、仇伯祺等。

青少年尋根之旅訪閩西龍岩



海外華裔及香港地區閩西籍青少年尋根之旅夏令營合影。

盧麗寬攝

香港文匯報訊(記者盧麗寬龍岩報導)「2015海外華裔及香港地區閩西籍青少年『中國尋根之旅』夏令營—福建龍岩營」,日前在客家祖地龍岩市開營。香港閩西聯會會長江全孚表示,促進海外華裔新生代與祖籍地的聯繫與感情是海外社團和家鄉僑務部門共同的責任,對中華民族文化在海外傳播起重要作用。

江全孚:多了解家鄉歷史文化

據介紹,海外華裔青少年「中國尋根之旅」夏令營是國僑辦為幫助海外華裔青少年學習中文、了解國情和中華文化、促進海內外交流而舉辦的大型綜合活動。江全孚表示,香港閩西籍青少年是香港閩西社團的未來,夏令營期間希望大家用心學習,多了解家鄉歷史文化、地方風俗、感受家鄉發展。返港後把家鄉的美告訴身邊人。長大後,為推進龍岩與香港、中國與世界的友好交往作貢獻。

郭維國:感受博大精深中國文化

香港閩西聯會秘書長郭維國認為,通過夏令營讓營員感受博大精深的中國文化,開拓視野,結交新朋友,提高了生活自理能力,增強了文藝細胞,可以

尋根之旅夏令營舉行授旗儀式。

盧麗寬攝

說,青年們趕上好時代,好時光,他們很幸福。營員孔玲兒表示,回到祖籍地感受家鄉文化、中國文化,她很高興,她一定要珍惜機會,多看、多聽、多學,回去後把所見所聞轉告,為宣傳龍岩、弘揚中華文化,作出積極努力。

龍岩位於福建西部,是客家祖地,也是福建重點僑區。龍岩市外事僑務辦公室主任盧瀛表示,此次活動學習與交流結合,尋根與考察結合,為海外華裔及香港青少年搭建了一座中華文化學習交流的平台,了解認識祖籍地閩西的平台。

據了解,此次「尋根之旅」活動開營儀式後,來自香港的營員、領隊50人,將分別到莆田、武夷山和龍岩參觀學習,活動為期10天。

拜爾口腔全國連鎖
IBYER DENTAL NATIONAL CHAIN

聯想控股成員企業

溫柔水激光

種牙唔再痛

深圳拜爾口腔獨家引進水激光無痛種植牙技術

技術特點: 傷口小 出血少 癒合快

拜爾口腔全國連鎖連鎖形象大使
世界冠軍:田亮

種植牙最高優惠

2000元/顆

All-on-4[®] 種植牙

5折優惠起

憑此報免掛號費/設計費/口腔一般檢查費 特供粵語諮詢

香港: 00852-3962 2398 深圳: 0755-33088 766
福田地址: 華強北群星廣場五、六樓 羅湖地址: 羅湖區建設路友誼大廈1樓